INFORMACJE DOTYCZĄCE PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
W TBS SP. Z O.O. W KURZĘTNIKU

[bookmark: _GoBack]Od dnia 25 maja 2018 obowiązują nowe przepisy w sprawie ochrony danych osobowych  tj. Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679, zwanego także ogólnym rozporządzeniem o ochronie danych. 

Administratorem danych osobowych jest Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Kurzętniku:
· adres: ul. T. Kościuszki 17, 13-306 Kurzętnik,
· telefon: 696-696-133,
· e-mail: tbs@kurzetnik.pl
Nadzór nad prawidłowym przetwarzaniem danych osobowych w TBS Sp. z o.o. w Kurzętniku sprawuje przeszkolony personel z którym można się kontaktować we wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem i ochroną  danych osobowych.

Towarzystwo Budownictwa Społecznego w Kurzętniku - jako Administrator danych osobowych swoich Klientów - przetwarza dane wyłącznie w celu realizacji Umów i w uzasadnionych prawem przypadkach.

1. Dane, które przetwarzamy:
· Dane osobowe,
· Dane kontaktowe,
· Dane komunikacyjne,
· Dane identyfikacyjne,
oraz w zakresie zawartych Umów:
· Dane finansowe,
· Dane transakcyjne,
· Dane kontraktowe .

2. Cel i okres, w jakim są przetwarzane Dane:
	Cel
	Długość okresu przetwarzania danych

	Zawarcie, należyte wykonanie, rozwiązanie umów lub inne czynności niezbędne do realizacji zawartej umowy.
	Do czasu zakończenia Umowy oraz przez 3 lata w celu ewentualnych reklamacji i roszczeń. W przypadku braku zawarcia Umowy – do czasu rozpatrzenia wniosku oraz do 1 roku w celu ewentualnych reklamacji oraz roszczeń.

	Wypełnienie obowiązków wynikających z przepisów prawa lub realizacji zadań w interesie publicznym.
	Do czasu wypełnienia przez  TBS Sp. z o.o. w Kurzętniku obowiązków określonych w poszczególnych przepisach prawa lub wykonania zadań realizowanych w interesie publicznym.

	Realizacja komunikacji lub dostarczenia usług. 
	Przez okres do czasu zakończenia Umowy, rozpatrzenia Wniosku, Deklaracji a po tym czasie, w innych zgodnych z prawem celach, związanych z umową, np. okres zabezpieczenia ewentualnych roszczeń.


3. Dostęp i ochrona Danych:
Dostęp do danych osobowych mają wyłącznie upoważnieni przez Zarząd TBS Sp. z o.o. w Kurzętniku pracownicy i tylko w niezbędnym zakresie. W pewnych sytuacjach  dane osobowe mogą być ujawniane odbiorcom poza strukturą TBS. Zawsze w takiej sytuacji Zarząd Spółki dokładnie bada podstawę prawną ujawnienia danych osobowych. 

Odbiorcami danych osobowych mogą być:
· Organy publiczne, instytucje lub podmioty trzecie uprawnione do żądania dostępu lub otrzymania danych osobowych na podstawie przepisów prawa,
· Podmioty, którym TBS w Kurzętniku powierzył przetwarzanie danych osobowych na podstawie zawartych umów,
· Banki, instytucje finansowe lub kredytowe lub inne instytucje, które mogą otrzymać dane osobowe w związku z realizacją stosunków gospodarczych,
· Podmioty świadczące usługi doradczo-kontrolne.

4. Prawa właściciela Danych: 
· Prawo do dostępu, sprostowania i uzupełniania danych osobowych, w tym uzyskania kopi danych,
· Prawo żądania usunięcia danych osobowych w przypadkach przewidzianych prawem,
· Prawo do cofnięcia udzielonych zgód na poszczególne cele przetwarzania w dowolnym momencie.




